
≤25 kg

800,5

554

140 140

150

64
5

85
1

95
53

5

36
2

30 60

80
60

D.1e

Verwendungshinweise

Die Badmöbelserie entspricht den gültigen Normen und Richtlinien zum Zeitpunkt der Auslieferung und ist für den Einsatz in Bädern konzipiert.
Eine direkte Benetzung mit Wasser z. B. beim Duschen ist zu vermeiden.

Technische Verbesserungen und optische Veränderungen an den abgebildeten Produkten behalten wir uns vor.

Montageanleitung

MAL_XViu_XV4715/20.01.3

# 0050361000

2x M6x8
2x 5x60
2x S8
4x M4x12
2x M5x40 # 0050780000

+

XViu # XV 4715



2x 5x60

1

2

≤ 12 Nm

2x M6x8

4x M4x12

2x M5x40

Ø 14 mm

1

3

1

2
1

≤ 12 Nm

Ø 8 mm

2x S8

Or
de

r 
no

. X
V4

71
5/

20
.0

1.
3

MAL_XViu_XV4715/20.01.3

Duravit AG, Werderstr. 36, 78132 Hornberg, Germany, Phone +49 78 33 700, Fax +49 78 33 70 289, info@duravit.de, www.duravit.de

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

13 14 15 16

17 2018 19


